
čj. e94/26 – Text stížnosti  
Stížnost na pořad Otázky Václava Moravce 

Pan Rajchl Jindřich zase nebyl pozván do pořadu OVM, o panu Okamurovi nemluvě. Mohu se 
zeptat na výběr lidí do pořadu Václava Moravce? Kdo rozhoduje o tom, kdo se pozve a kdo 
ne? Jak je možné, že veřejnoprávní media kašlou na kodex ČT a nejsou ani schopni pozvat 
předsedu SPD více než 12 let a důkazů má ČT hodně, na problém kde nejste schopni být 
nestranný a proto vetšina lidí nechce platit poplatky... 

L. T. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e94/26 – Odpověď Rady ČT 

Vážený pane, 
 
Rada České televize od Vás obdržela sRžnost na pořad Otázky Václava Moravce odvysílaný dne 
15.2.2026. Za pochybení považujete to, že redakce pořadu nepřijala nabídku účasY Jindřicha 
Rajchla v roli hosta. Dále namítáte, že do pořadu není zván Tomio Okamura, předseda hnuR 
SPD. Přístup České televize tak podle Vás porušuje Kodex ČT.   

 Rada České televize dospěla po seznámení se s obsahem předmětné epizody pořadu 
Otázky Václava Moravce k závěru, že postup redakce nebyl v rozporu s principy ukotvenými 
v Kodexu ČT a Zákonu o ČT. Na rozdíl od klasické předvolební debaty, kam se zvou zástupci 
poliYckých stran, se v tomto případě jednalo o odbornou debatu, kam dramaturgie zvala 
zástupce exekuYvy, přičemž původně oslovila ministra obrany Jaromíra Zůnu a následně jeho 
náměstka Radovana Vícha (oba jsou nominanY SPD). Ze žádného ustanovení usměrňujícího 
pravidla tvorby standardního publicisYckého obsahu nevyplývá, že má Česká televize 
povinnost bezpodmínečně akceptovat účast hosta, který je vybrán konkrétním poliYckým 
subjektem. Požadavek, aby byl do vysílání takový host přijat, je podle Rady České televize zcela 
neakceptovatelný a je zcela v rozporu s principem redakční autonomie, která dává tvůrcům 
pořadů možnost vybírat hosty zcela nezávisle na (nejen) poliYckých tlacích. 

 Otázkou nezvaní předsedy SPD do Otázek Václava Moravce bychom Vám rádi sdělili, že 
Rada ČT se zmíněnou problemaYkou zabývala podrobněji na svém jednání dne 12.11.2025 
(audiozáznam a přepis jednání jsou k dispozici na webu Rady ČT: 
haps://www.ceskatelevize.cz/vse-o-ct/rada-ct/archiv-zasedani/2025/17-jednani-rady-ct-v-
roce-2025/). Generální ředitel České televize zároveň členy Rady ČT na jejím jednání dne 
14.1.2026 informoval o tom, že porad redakce pořadu Otázky Václava Moravce se začal 
osobně účastnit šéfredaktor zpravodajství a publicisYky Michal Kubal a že čas k nápravě tohoto 
problému byl stanoven do konce února letošního roku. V souvislosY s Rm si také dovolujeme 
upozornit, že Tomio Okamura byl hostem pořadu Otázky Václava Moravce dne 8.3.2026.   

 Doufáme, že uvedené vysvětlení je dostatečnou odpovědí na Vámi vznesené námitky. 
Závěrem tohoto dopisu si Vám dovolujeme poděkovat za Váš zájem o vysílání České televize a 
rovněž také za důvěru, s jakou se obracíte na Radu České televize. 

 
  

 
 

S pozdravem 
 

  Mgr. Karel Novák 
     předseda Rady České televize 


